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r

Mano: J=1A4, E=40 B, r;=10 Onm,
7”2=20 Om

1) Tlo 3akonam Kupxroda paccuurtath
TOKHU BETBEU

2) [IpoBeputh OamaHC MOIIHOCTH

3) B o61iem Buie cocTaBUTh YpaBHEHUS
110 METO/Iy KOHTYPHBIX TOKOB

r

E

r3

E,

Mano: E, =200 B, E, =100 B,
r1=r,=10 Om, r; =20 Om.

1) MeToioM KOHTYpPHBIX TOKOB
paccuuTaTh TOKM BETBEMN

2) [IpoBeputh OamaHC MOIIHOCTH

3) B o0miem Buje 3amucaTh pacdyeT TOKOB
BETBEM METOIOM HAJIIOKEHUS

r

1)

<
(0

r3

NS,

/lano: E,=200B, E,=1000 8,
J=1A4;r1=rn=100m, r;=20 Om.

1) PaccuntaTh TOKM BETBEH METOJIOM
KOHTYPHBIX TOKOB

2) [IpoBeputh OamaHC MOIIHOCTH

3) B o61iem Buie coCTaBUTh YpaBHEHUS
110 METOIy Y3JIOBBIX MOTEHITHAIOB




r

1)

r3

ry

Mano: E, =100 B, E,=50B,J=4 A4,
rn=r=200m,r;=50Om, rs=15 Om.

1) PaccuntaTh TOKM BETBEH METOJIOM
Y3JIOBBIX ITOTEHIIUAIOB

2) [IpoBeputh OamaHC MOIIHOCTH

3) B o61iem Buie coCTaBUTh YpaBHEHUS
no 3akoHaM Kupxroda

Mano: E=100B, ri =80 Om,
7’2273:7’4:600]!/[,
r4=10 Om, rs=20 Om.

1) MeTogom SKBHBaJICHTHBIX
npeoOpa3oBaHU HANTH TOK B
CONPOTHUBIICHUH 7]

2) B o6miem Bujie COCTaBUTh YpaBHEHUS
110 METO/Iy KOHTYPHBIX TOKOB

ry

o

)

rs

Y

E4

1”4 E3

r

re

Mano: E,=50B,E,=80B, E3=40 B,
E4=2()B, r= 10,]”2= 10,

I"4=5,I”5= 15, 7”6=5,l"7=20.

Bce COIIPOTHUBJICHUSA 3aaHbI B Owm.

1) PaccuntaTh TOKM BETBEH METOJIOM
KOHTYPHBIX TOKOB

2) [IpoBeputh OamaHC MOIIHOCTH

3) [HocTpouTh NOTEHIUATIBHYIO
qUarpamMmy i BHEITHETO KOHTYpa




r3

V4

Mano: E,=100B, E,=200B,J5=5 A,
r1=200m,7,=40 Om, r3=25 Om, 14 =
15 Om.

1) PaccuntaTh TOKM BETBEH METOJIOM
Y3JIOBBIX ITOTEHIIUATIOB

2) [IpoBeputh OamaHC MOIIHOCTH

3) B o61uiem Buie coCTaBUTh YpaBHEHUS
no 3akoHaM Kupxroda

rs

ry E

ry

1)

r

Mano: E,=100B, E,=50B,J=24
ri1=r¢=10 Om, r, =25 Om,
r3=rs=200m, rsy=10 Om.

1) Yopoctuts cxemy 10 IBYX KOHTYpPOB
2) B npeobpazoBaHHOl cxeme
paccuuTaTh TOKM BETBEN METOAOM

KOHTYPHBIX TOKOB

3) [IpoBepuTh GamaHC MOLTHOCTH

Rs

"

Mano:
R =R,=20; Ry =5; R, =10;

1) Haiitu Tok I3 MmeTo1OM

HKBHUBAJICHTHBIX MPEe0Opa30oBaHUM,
npeo0pa3oBaB CXEMY /10 OJTHOTO KOHTYypa

2) B o6miem Bujie COCTaBUTh YpaBHEHUS
110 METO/Iy KOHTYPHBIX TOKOB
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W3BecTHBI MOKa3aHusi prUOOPOB:
BOJITMETpP V MOKa3bIBaeT

100 B, BartMeTp W nMeeT moka3aHue
200 Bm. W3BecTHBI CONPOTHUBICHUS 7'
=10 Owm,

r,=20 Om. Onpenenuts TOKH,
CONPOTHUBIICHHE 73, HanpskeHue U.
[IpoBeputh OanaHC MOILIHOCTEH.

11

B cxeme Toxk I, =8 4

YacTb mapaMeTpoOB CXEMbI U3BECTHA!
E] =120 B, E4= 80 B, E5= 6B, ry =
r4=60Mm, r3=r;=20m, r¢=23 Om.

Hcnonb3ys 3akonbl Oma u Kupxrodga
ONPENIENNUTh OCTAJIbHbBIE TOKH, HAUTH
CONPOTHUBIICHUE 7. IJIs1 HAPYKHOTO
KOHTYpa MOCTPOUTH MOTEHIIUATBHYO
IUarpammy.

12

74

r

Eq

r3

%)

Mano: E, =200 B, E,=100 B,
J=2A, 1”1=I”2=2OOM,
I"3=100M

1) PaccuntaTh TOKM BETBEH METOJIOM
Y3JIOBBIX ITOTEHIIUATIOB

2) IlpoBeputh GalaHC MOIIIHOCTH
3) B o61mieM Buie COCTaBUTH

YPAaBHCHHU: 110 MCTOAY KOHTYPHBIX
TOKOB
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OHpCIICJII/ITB TOKH B CXEMC,
HCIIOJIB3Ys 5KBUBAJICHTHBIC
Hpeo6pa30BaHI/151, CCJIN BXOAHOC

~ HanpsikeHue cxembl U, = 200 B, a
I} Is - napametpsl 7 = 10 Om, r, = 60
1 _ —
U.. ” ra ’s O,,M’:ﬁ)(; éngM’ r4=100 Om,
L L : ‘
O
d c
14 Onpenenutb BXOJHOE CONPOTHUBIICHUE
CXEMbl OTHOCHUTEIBHO 3a)KHUMOB a H b,
eCciu
R1R3 Rs R] = R3 = R6 =2 OM,
a b R2=R4=R7=10M,
1 L1 =l Rs =4 Owm,
R4 Rs
R R
15 Hano:
E;=100 B, E,=50 B, E;=25 B,
R]:R2=R3=10 Owm.
1) Onpenenuth TOKM BeTBEM Hauboliee
Ei R, Es palroOHaTbHBIM METOAOM
a b 2) HaiiTu nokazaHnue BOJbTMETpA
R, E, R;

3) Jsis BHEIIHETO KOHTYpa MOCTPOUTH
MOTEHUUAJIBHYIO IHarpaMmy
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Mano: 1,= 1A, I3=-2A, R4=5 Owm, Es=20
B, R5=3 OM, E6=4O B, R6=2 Om.
Onpenenuts TOkH ly, Is, I, a Takke Uy,
=Pa-Pp.

18

Mano: E=100B, ri=r,=r4=10 Om,
r3 =50m, rs=10 Om.

MeTogoM 3KBUBAIIEHTHBIX
npeoOpa3oBaHU HAMTH TOK B BETBU C

S4C

19

Mano: E; =100 B, E, =200 B,
R; =10 Om, R, =10 Om,
R;=50M, Rs=5 Om,

R6= 10 Om.

1) PaccuntaTh TOKM BETBEH METOJIOM
Y3JIOBBIX ITOTEHIIUATIOB

2) [IpoBeputh OamaHC MOIIHOCTH

3) B o61iem Buie cocTaBUTh YpaBHEHUS
no 3akoHaM Kupxrodga




